
Содржината на инфографиконот е одговорност единствено на Асоцијацијата за развојни 
иницијативи – Зенит и Институтот за европски политики (ЕПИ), и не може да се смета дека ги 
одразува гледиштата на Европската Унија.

ПОЛОВИНА ОД СУДИИТЕ СМЕТААТ ДЕКА 
ИЗВРШНАТА ВЛАСТ ИМ СЕ МЕША ВО ОДЛУЧУВАЊЕТО

НАЈГОЛЕМ ДЕЛ ОД СУДИИТЕ, ОДНОСНО 73.2% ОДГОВОРИЛЕ ДЕКА 
НИКОГАШ ИЛИ РЕТКО ИМ СЕ МЕШААТ ДРУГИ ЛИЦА ВО НОСЕЊЕТО НА 

ОДЛУКИТЕ, НО 9,6% ОДГОВОРИЛЕ ДЕКА ТОА ПОНЕКОГАШ СЕ СЛУЧУВА. 

ИЗВОР: АНКЕТА НА СУДИИ

КОЛКУ ОД ИСПИТАНИТЕ СУДИИ СЕ СОГЛАСУВААТ ДЕКА НАВЕДЕНИТЕ СТРАНИ 
ПОНЕКОГАШ ИЛИ ЧЕСТО ИМ СЕ МЕШААТ ВО ОДЛУЧУВАЊЕТО

 

НА ПРАШАЊЕТО КОЈ ИМ СЕ МЕША ВО НОСЕЊЕТО НА ОДЛУКИТЕ, 
СУДИИТЕ ПРВИ ГИ ИЗДВОИЛЕ ИЗВРШНАТА ВЛАСТ, ПРАТЕНИЦИТЕ, 
БИЗНИС-СЕКТОРОТ И ГРАЃАНСКИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ. 
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ОБЈАСНУВАЊЕ: ИСПИТАНИЦИТЕ СЕ ИЗЈАСНУВААТ ЗА СЕКОЈА НАВЕДЕНА СТРАНА ПОЕДИНЕЧНО.


